

## **CROATIAN.FILM UVJETI KORIŠTENJA ZA PRIJAVITELJE FILMOVA**

### **O PLATFORMI**

Croatian.film je dvojezična internetska platforma koja promovira hrvatski profesionalni kratkometražni film, a na kojoj je moguće besplatno gledati filmove i informirati se o domaćoj kratkometražnoj produkciji (dalje "Platforma"). Platforma se nalazi na stranici [www.croatian.film](http://www.croatian.film).

Organizator i nositelj svih prava nad Platformom je Umjetnička organizacija Zagreb Film Festival, Ulica grada Vukovara 35a, Zagreb, Hrvatska, OIB: 85305939367 (dalje "ZFF").

Ovim Uvjetima korištenja za prijavitelje filmova (dalje "Uvjeti") uređuju se međusobni odnosi ZFF-a i prijavitelja filma u pogledu prijave, odobravanja i prikazivanja filma na Platformi. Gledanje filmova na Platformi je besplatno.

### **PRIJAVA I ODOBRAVANJE FILMA**

Film se prijavljuje ispunjavanjem prijavnice koja se nalazi na Platformi ili je dostupna putem maila. Prijavnica se može poslati u bilo koje doba, osim ako na Platformi nije drugačije naznačeno. Prijavnice se zaprimaju isključivo u elektroničkom obliku.

Na Platformi će se prikazivati filmovi koji ispunjavaju sljedeće kriterije:

- kratkometražni film u trajanju do najviše 30 minuta
- igrani, animirani, eksperimentalni ili dokumentarni film i hibridne filmske vrste
- film mora biti dovršen; nedovršeni filmovi, odnosno filmovi u fazi razvoja, produkcije ili postprodukcije neće se prikazivati
- hrvatska produkcija ili koprodukcija
- film koji sufinancira Hrvatski audiovizualni centar ili film koji je uvršten u program jednog od

festivala na popisu oglednih festivala koji se nalaze na stranicama Platforme.

U pogledu tehničkih karakteristika, uz film i prijavnicu treba dostaviti sljedeće:

- film mora biti u HD formatu (1920 x 1080)
- uz film treba dostaviti *.srt file* s engleskim titlovima (vremenski usklađenima s filmom) kako bi se po potrebi mogli uključiti na filmu; uz engleski, prihvaćaju se i titlovi na drugim jezicima
- ako film nije na hrvatskom jeziku, potrebno je dostaviti hrvatske titlove (vremenski usklađene s filmom)
- ako *.srt file* s titlovima nije dostupan, prihvaćamo i filmove s titlovima "zalijepljenima" na filmu (*hardcoded*)

Uz film je potrebno dostaviti sljedeće materijale:

- osnovne podatke o filmu: ime filma (na hrvatskom i engleskom jeziku), trajanje, redatelj/ica, producent/ica i produkcijska kuća, godina proizvodnje, rod, žanr
- kratki sinopsis i biografiju redatelja/ice
- fotografije u maksimalnoj rezoluciji, po mogućnosti u HD formatu (1920 x 1080)
- sve ostale relevantne podatke (scenarij, gluma, montaža, zvuk, kamera, festivali i nagrade i sl.).

Ako niste u mogućnosti dostaviti film koji zadovoljava sve navedene tehničke uvjete, molimo vas da nam se obratite.

Prijavljeni film treba ispuniti sljedeće tematske, stilske i produkcijske kriterije:

- mora biti od interesa za Republiku Hrvatsku, odnosno za hrvatsku i europsku kinematografiju
- treba kontekstualizirati hrvatsku kulturu u europski okvir
- promicati interkulturalni dijalog i razvoj civilnog društva
- mora biti stručno utemeljen, visoke kvalitete i sadržajne inovativnosti
- treba doprinosti promicanju hrvatskog filma, filmskih autora/ica i djelatnika/ica u svijetu
- mora biti od važnosti za očuvanje hrvatske kulturne baštine i kulturnog identiteta.

ZFF odlučuje o prikazivanju prijavljenog filma u roku od 30 dana od podnošenja prijave. ZFF je

ovlašten odbiti prikazivanje prijavljenog filma ako film ne ispunjava kriterije iz Uvjeta korištenja. ZFF ima pravo prema vlastitoj slobodnoj ocjeni zatražiti ispunjenje dodatnih uvjeta filma ili prijavitelja filma ako procijeni da je ispunjenje dodatnih uvjeta u interesu Platforme, osoba koje podupiru i financiraju Platformu, u javnom interesu ili radi pridržavanja propisa. ZFF ima pravo prema vlastitoj slobodnoj ocjeni odobriti prikazivanje filma koji ne ispunjava sve navedene tehničke kriterije, sve dok ispunjava kriterije tematskih i stilskih opredjeljenja.

Prijavitelj filma ovlašten je u svako doba povući svoj film s Platforme. ZFF će takvom zahtjevu udovoljiti bez odgode, a najkasnije u roku od 30 dana od podnošenja zahtjeva.

#### PRIKAZIVANJE FILMA

Prijavom filma prijavitelj ovlašćuje ZFF na neisključivoj osnovi za besplatno prikazivanje filma trećim osobama na temelju odredbi ovih Uvjeta. ZFF neće prodavati prava filma ni pod kojim okolnostima, niti će distribuirati film za naknadu izvan Platforme. Korištenje filma bez dozvole strogo je zabranjeno.

Prijavitelj filma prima na znanje da je prikazivanje filma na Platformi besplatno i odriče se svih prava na naknadu od ZFF-a zbog prikazivanja filma na Platformi.

Prijavitelj filma suglasan je s time da ZFF može koristiti film, bilo koji dio filma ili bilo koje podatke vezane uz prijavljeni film radi promocije Platforme.

#### JAMSTVA I ODGOVORNOSTI

Prijavom filma prijavitelj potvrđuje i jamči da je ovlašten prijaviti film za prikazivanje na Platformi i da ima sva potrebna odobrenja i dozvole nositelja autorskih i drugih srodnih prava, žigova ili drugih prava intelektualnog vlasništva sadržanima u filmu ili bilo kojem dijelu prijavljenog filma, uključujući i prava na korištenje glazbe u filmu. Prijavom filma

prijavitelj jamči da je isključivi nositelj prava prijavljenog filma i da je ovlašten dozvoliti prikazivanje filma trećim osobama bez naknade.

Platformal, ZFF i svi predstavnici, zastupnici i radnici ZFF-a djeluju u dobroj vjeri i ne odgovaraju za neovlašteno prikazivanje filma koje može biti temelj za bilo kakva potraživanja trećih osoba. Prijavitelj se obvezuje zaštititi Platformu, ZFF, njihove predstavnike, zastupnike i radnike od svih zahtjeva, potraživanja, gubitaka, štete i odgovornosti i u cijelosti im nadoknaditi svu štetu i troškove koji bi mogli nastati zbog zahtjeva trećih osoba u vezi s prijavljenim filmom i prikazivanjem filma. U slučaju bilo kakve sumnje ili naznake problema, prijavitelj filma je obvezan odmah obavijestiti ZFF o mogućim zahtjevima i postupcima trećih osoba u vezi s prijavljenim filmom.

ZFF je ovlašten u svako doba isključiti iz prikazivanja na Platformi film zbog kojega se pojave bilo kakvi zahtjevi trećih osoba, ili ako se ispostavi da film sadrži druge nedostatke ili ako je film nezadovoljavajuće kvalitete.

ZFF ne odgovara za eventualnu štetu koja može nastati prijavitelju filma kao posljedica radnji korisnika Platforme. U tom slučaju, ZFF će u mjeri u kojoj je dozvoljeno pomoći prijavitelju filma kako bi se umanjile posljedice štete. ZFF će poduzeti sve u svojoj moći kako bi spriječio, ali ne odgovara za eventualne zlouporabe filma koje su izvan kontrole ZFF-a.

#### KORIŠTENJE PLATFORME

Prijavitelj filma dužan je sam si omogućiti sve tehničke uvjete za korištenje Platforme, kao što su prikladan hardware i software, napajanje i internetska veza.

ZFF ne jamči da će korištenje Platforme biti neprekinuto ili bez poteškoća u radu. Prijavitelj filma prihvaća da pristup Platformi ponekad može biti u prekidu, privremeno nedostupan ili isključen zbog rutinskog održavanja internetske stranice ili iz drugih razloga za koje ZFF ne odgovara.

Prijavitelj filma upoznat je i suglasan je s tim da pri korištenju internetske stranice može doći do tehničkih problema i smetnji sa spojivošću, a time i do privremenog prekida korištenja Platforme. Takvi i slični događaji izvan su kontrole ZFF-a pa ZFF stoga ne odgovara za bilo kakav gubitak podataka ili štetu do koje može doći za vrijeme takvih događaja. ZFF ne odgovara za štetu koja može nastati kao posljedica korištenja ili nemogućnosti korištenja Platforme ili koja bi mogla nastati prijavitelju filma zbog prekida dostupnosti, neobjavljivanja, odnosno brisanja sadržaja ili greške u radu internetske stranice ili Platforme.

Svi sadržaji, dokumenti i podaci objavljeni na Platformi zaštićeni su autorskim pravom i drugim pravima intelektualnog vlasništva i ne smiju se objavljivati, reproducirati, distribuirati ili na bilo koji način koristiti bez izričitog prethodnog pisanog pristanka nositelja odgovarajućeg prava.

Posjetitelji stranice i prijavitelji filma nemaju pravo skidati, umnožavati, mijenjati, uređivati, distribuirati, prikazivati, brisati, slati, prodavati, preprodavati, prilagođavati, mijenjati sadržaj, stvarati izvedenice, uključivati na druge internetske stranice ili medije ili koristiti Platformu na bilo koji način osim za osobne svrhe za kućnu uporabu.

Urednički sadržaj Platforme i internetske stranice vlasništvo je ZFF-a.

## ZAVRŠNE ODREDBE

Ispunjavanjem prijavnice prijavitelj filma potvrđuje da je upoznat i suglasan s ovim Uvjetima.

Ovi Uvjeti napisani su na hrvatskom i engleskom jeziku, a u slučaju njihove nepodudarnosti ili nejasnoća pri tumačenju teksta, prevladat će

hrvatska verzija. Odnose koje nisu obuhvaćeni Uvjetima ZFF će razmatrati u skladu sa svojim internim aktima. Za svaki spor iz odnosa vezanih uz Platformu primjenjivo je hrvatsko pravo, a ako se spor ne uspije riješiti mirnim putem, nadležan je sud u Zagrebu.

Ovi Uvjeti stupaju na snagu 19.02.2019. ZFF ima pravo u bilo kojem trenutku izmijeniti ili dopuniti ove Uvjete. Navedene promjene stupaju na snagu danom objave na Platformi. Nastavljanjem pristupa internetskoj stranici ili nastavljanjem korištenja bilo kojeg dijela Platforme smatra se da pristajete na izmijenjene ili dopunjene Uvjete.

Ako imate pitanja, slobodno nam se obratite na [info@croatian.film](mailto:info@croatian.film).

Umjetnička organizacija Zagreb Film Festival